eDigital Perú: Comercios y servicios en Perú

Inkafarma - Cajamarca

cajamarca



Publicado el: 25/03/25	Visitas: 54
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 6	Puntaje: 3.3

https://www.edigital.pe/farmacia/cajamarca/inkafarma-cajamarca_172596.php



cajamarca

Inkafarma - Cajamarca

Descubre la Farmacia Inkafarma en Cajamarca

La **Farmacia Inkafarma** ubicada en Cajamarca es una opción destacada para quienes buscan calidad y buen servicio en el sector farmacéutico. A continuación, exploraremos las opciones que ofrece esta farmacia, así como algunos comentarios de clientes satisfechos.

Opciones de servicio en Farmacia Inkafarma

En la Farmacia Inkafarma, puedes encontrar varias **opciones de servicio** diseñadas para facilitar la experiencia de compra. Desde el **retiro en tienda**

hasta la **entrega a domicilio**, cada cliente tiene la posibilidad de elegir lo que más le convenga.

Entrega a domicilio y entrega el mismo día

Uno de los aspectos más valorados por los clientes es la opción de **entrega a domicilio**. Este servicio garantiza que los medicamentos lleguen directamente a tu hogar, permitiéndote evitar desplazamientos innecesarios. Además, Inkafarma ofrece la alternativa de **entrega el mismo día**, ideal para aquellos que necesitan sus productos de manera urgente.

Pagos y tarjetas de crédito

Para mayor conveniencia, la farmacia permite realizar **pagos** mediante diversas **tarjetas de crédito**. Esto facilita las transacciones y asegura que cada cliente pueda acceder a los medicamentos que necesita sin complicaciones.

Planificación y visita rápida

La planificación es clave al momento de adquirir productos de salud. En la Farmacia Inkafarma, es posible hacer una **planificación** de tus compras, asegurando que siempre cuentes con los medicamentos necesarios. También ofrecen la opción de realizar una **visita rápida**, ideal para aquellos que tienen poco tiempo.

Opiniones de los clientes

Los comentarios de quienes han visitado la Farmacia Inkafarma destacan la **calidad de los medicamentos** y la **atención** que reciben. Según un cliente: *"Tienen buenos medicamentos, de buena calidad y atención muy buena."* Esta apreciación refleja el compromiso de Inkafarma por brindar un servicio integral y de calidad.

Conclusión

La **Farmacia Inkafarma en Cajamarca** se presenta como una excelente alternativa para quienes buscan medicamentos de calidad, así como un servicio al cliente eficiente. Con opciones como **retiro en tienda**, **entrega a domicilio**, **pagos con tarjetas de crédito** y una planificación adecuada, es un lugar que se adapta a las necesidades de cada persona. ¡No dudes en visitarla!

Puedes acercarte a nuestro emprendimiento en

Jr.Amazonas 688, Cajamarca, - Peru (PE)

El número de telefono de el respectivo **Farmacia** es <u>+5113142020</u> Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al+5113142020

Abrimos en el siguiente horario:

Día Horarios

9?AM - 11 PM

Martes
Cerrado
Miércoles
Cerrado
Jueves
9?AM - 11 PM

Viernes
9?AM - 11 PM

Sábado
9?AM - 11 PM

Domingo
9?AM - 11 PM

El sitio web es Inkafarma

En caso de que quiera actualizar cualquier detalle que piense que no es preciso en este portal, le solicitamos haga llegar un mensaje y nos ocuparemos de ello lo antes posible. Con anticipación agradecidos.

Imágenes



Inkafarma numero



Inkafarma mapa



Inkafarma cajamarca

Tags

Opciones de servicio, Pagos, Tarjetas de crédito, Entrega el mismo día, Planificación, Visita rápida, Entrega a domicilio, Retiro en tienda

Contenido relacionado

3.5 *	Inkafarma - Arequipa
4.0 *	Inkafarma - Alto Selva Alegre
3.9 *	Inkafarma - Lima
3.4 *	Inkafarma - Arequipa

4.3 *	Inkafarma - Lima
3.9 *	Inkafarma - Lima
3.0 *	Inkafarma - Arequipa
3.0 *	Inkafarma - Puno
3.6 *	Inkafarma - Arequipa
3.8 *	Inkafarma - Lima

Categorías

asesor médico	
compañía farmacéutica	
estadio	
farmacia	
farmacia homeopática	
farmacia veterinaria	
gobierno	
oficina de gobierno local	
servicio de urgencias veterinarias	
tienda de comestibles, periódicos y medicamentos	
veterinario	